
INSTITUTO BRASILEIRO DE SAÚDE, ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO PARA O 
DESENVOLVIMENTO HUMANO

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 26 DE 

MARÇO DE 2025

Reuniram-se, aos vinte e seis dias do mês de março do ano de 2025, às 18:15h, conforme 
convocação da Diretoria do Instituto Brasileiro de Saúde, Ensino, Pesquisa e Extensão para o 
Desenvolvimento Humano, de modo on-line, os Conselheiro eleitos: Clovis Boufleur, Felipe 
Prestes, Tisciana Medeiros, Cleo Machado, Wilson Valério da Rosa Lopes e Guilherme de 
Lamare, com a participação do Presidente do Instituto Brasileiro de Saúde, Ensino, Pesquisa 
e Extensão para o Desenvolvimento Humano, José Eri de Medeiros e do Assessor Jurídico 
Renan Cananéa. Justificaram a ausência  os  conselheiros  Aníbal  Vieira  Machado,  Miguel 
Romário Machado. Inicialmente, foi apresentada a pauta da reunião: a) Posse dos novos 
Conselheiros; b)  Escolha  dos  Conselheiros  cujo  mandato  será  de  dois  anos,  conforme 
previsão  Estatutária;  c)  Eleição  do  novo  Presidente  e  Vice-Presidente  do  Conselho  de 
Administração  e  d)  Assuntos  gerais.  Após as  palavras  iniciais  do Presidente  do Instituto 
Brasileiro de Saúde, Ensino, Pesquisa e Extensão para o Desenvolvimento Humano, passou-
se a deliberar sobre os seguintes assuntos: Posse dos novos Conselheiros: foi dada, pelo 
Presidente  do  Instituto  Brasileiro  de  Saúde,  Ensino,  Pesquisa  e  Extensão  para  o 
Desenvolvimento  Humano,  posse a todos os novos Conselheiros,  desejando  a todos um 
excelente  mandato;  Escolha  dos  Conselheiros  cujo mandato será de dois anos, 
conforme previsão Estatutária: foram escolhidos  os  seguintes  conselheiros  Tisciana 
Francis Pereira Medeiros, Miguel Romário Machado da Rosa, Robson Sodré Morales, Felipe 
Prestes Moreira e Guilherme Sant Anna De Lamare; os demais conselheiros terão mandato 
de 4 anos.  Eleição do novo  Presidente  e  Vice-Presidente  do  Conselho  de 
Administração: foram eleitos o Sr. Clóvis Boufleur para presidente, o Sr. Wilson Valério da 
Rosa Lopes para Vice- Presidente e o Sr. Guilherme Sant Anna de Lamare como Secretário; 
Ato contínuo,  o Presidente do Instituto Brasileiro de Saúde,  Ensino,  Pesquisa e Extensão 
para o Desenvolvimento Humano deu posse aos Conselheiros Eleitos, passando a condução 
dos trabalhos da presente reunião para o novo presidente do Conselho de Administração. Foi 
aberta a palavra para manifestações dos Conselheiros. Levando em consideração que não 
haviam assuntos gerais a serem discutidos, o Presidente Clovis agradeceu a presença de 
todos e suspendeu a reunião para elaboração da ata. Por fim, foi lida a presente a Ata, que 
foi devidamente aprovada e encerrada (valendo a lista de presenças como assinatura da ata).

Porto Alegre, 26 de março de 2025

Clovis Adalberto Boufleur

Presidente do Conselho de Administração do Instituto Brasileiro de Saúde, Ensino, 
Pesquisa e Extensão para o Desenvolvimento Humano
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